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Co nie pasuje do pozostatych?

Jaki wyraz nie pasuje do pozostatych wyrazéw

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co nie pasuje do pozostatych?
o A - kamera
o B - aparat fotograficzny
o C - mysz bezprzewodowa
o D - skarbonka

2. Co nie pasuje do pozostatych?
o A - truskawka
o B - ziemniak
o C - poziomka
o D - gruszka

3. Co nie pasuje do pozostatych?
o A-jazz
o B -techno
o C-rap
o D - kosmos

4. Co nie pasuje do pozostatych?
o A -10s0$
o B-1os
o C-karp
o D - halibut

5. Co nie pasuje do pozostatych?
o A - biedronka
o B - pies
o C - samochdd
o D -jelen
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6. Co nie pasuje do pozostatych?
cA-3a,0
cB-e,y
o C-vy,i
oD-rd

7. Co nie pasuje do pozostatych?
o A-bmw
o B - audi
o C - opel
o D - pociag

8. Co nie pasuje do pozostatych?
o A -jowisz
o B -saturn
o C-mars
o D - droga mleczna

9. Co nie pasuje do pozostatych?
o A -rozczarowanie
o B - mito$¢
o C - smutek
o D -szosa

10. Co nie pasuje do pozostatych?
o A - Niemcy
o B - Czechy
o C - Stowacja
o D - Australia
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